

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 3 / 2023

02. 03. 2023 / 18:30 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Marián Štanga, Ing. Vladimír Buk, Ing. Lukáš Krbeček, Bc. Jan Žůrek, Ing. Vlastimil Bednařík, Pavel Ryšlink, MUDr. Otakar Svitavský

Omluveni: Mgr. Josef Kaštil, Mgr. Pavel Michalík

Hosté: Aleš Petržela - strážník MPO
Jiří Romsy - veřejnost

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze

Usnesení:

Komise schválila předsedou navržený program jednání.

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

3 Vystoupení hostů

Pan Honsy informoval o nebezpečné situaci před OD Kaufland na ulici Hněvotínská, kdy návštěvníci přecházejí z obchodního centra přes komunikaci v prostoru zastávek MHD mimo přechod a ohrožují nejen sebe, ale i bezpečnost dopravy. KMČ děkuje za podnět, nastalou situaci diskutovala a přijala usnesení, které zařadila do nových požadavků.

4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Starší požadavky

Zápis č. 1/2023 ze dne 05. 01. 2023: Vyčištění střech autobusových zastávek - Předáno

Zápis č. 1/2023 ze dne 05. 01. 2023: Doplnění odstraněného koše na psí exkrementy - V realizaci

Zápis č. 1/2023 ze dne 05. 01. 2023: Špatná situace s dostupností autobusové zastávky Hněvotínská - Před uzavřením

Zápis č. 1/2023 ze dne 05. 01. 2023: Ořez hustě vysazených stromů ve vnitrobloku ulic Zelená a Stiborova - V realizaci

Zápis č. 1/2023 ze dne 05. 01. 2023: Propady trávy a chodníků kvůli potkanům na lokalitě Jílová 29 - Předáno

5 Projednávané záležitosti

Předseda KMČ navrhl přihlásit z části posprejovanou budovu kotelny na rohu ulic Zelená a Stiborova do nadcházejícího ročníku Street Art Festivalu za účelem zkrášlení veřejného prostranství. Objekt je ve vlastnictví města a možnost zapojení do tohoto projektu podléhá schválení kanceláře tajemníka.

Předseda informoval členy komise o nastalé situaci s ukončením provozu společnosti, která zajišťuje servis a přesun sdíleného stacionárního radaru, který aktuálně měří rychlost vozidel na ul. Junácká. Zajištění další správy tohoto zařízení bude zajištěn s novým dodavatelem, kterého zajistí MPO ve spolupráci s oddělením KMČ. Komise diskutovala možné využití prostředků estetizace pro letošní rok. Výběru nápadů, lokalit a realizací se bude zabývat na následujících jednáních. Současně Předseda vyzývá občany, aby zasílali své návrhy a podněty ke zkrášlení veřejného prostoru na email komise.

Lukáš Krbeček a Jan Žůrek informovali KMČ o dalším vývoji situace v lokalitě rybníčku na ul. Stupkova. Plánuje se stkání s příslušnými odbory MMOL a správcem majteku, které by mělo vyústit ve zpracování studie nebo

předprojektového záměru s cílem umístění do DIP.

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

6.1 Žádost o sdělení stanoviska k pachtu nemovitých věcí ve vlastnictví statutárního města Olomouce

Usnesení:

KMČ souhlasí s pachtem části pozemku parc. č. 136/1 ostatní plocha o výměře 222 m² a pozemku parc. č. 136/38 orná půda o výměře 218 m², vše v k. ú. Neředín, obec Olomouc za účelem údržby a péče o zeleň.

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0

7 Nové požadavky

1 Parkovací záliv

Komise projednala dlouhodobě neúnosnou situaci ve zlomu jednosměrné ulice Stiborova (konkrétně před domem Stiborova 18), kde vozidla rezidentů a logistických služeb v rámci naložení/vyložení nákladu najíždějí koly za obrubník a na zeleň. Do trávníku jsou vyjeté koleje a v lokalitě je rozježděná zeleň. KMČ žádá o posouzení situace, která je v KMČ Tabulový vrch ojedinělá a žádá o informace k možnosti vybudování parkovacího zálivu pro účely naložení/vyložení nákladu bez možnosti parkování.

2 Přechod pro chodce - OD Kaufland

Komise obdržela upozornění od pana Honsy (viz vystoupení veřejnosti), na jehož základě žádá o posouzení situace před OD Kaufland na ul. Hněvotínská, kde zejména návštěvníci obchodního centra přecházejí na zastávku vzdálenější MHD přes komunikaci mimo vyznačený přechod. Komise navrhuje prodloužení zábradlí ve středovém dělicím pruhu, které by této zdraví ohrožující situaci předcházelo.

3 Zarážky pro kontejnery na ul. Stiborova

Komise žádá o vybudování zárážek pro kontejnery na tříděný a směsný odpad na ulici Stiborova, konkrétně u kontejnerových stání před domy Stiborova 20 a Stiborova 24. Nádoby na odpad sjíždějí do zeleně a v případě špatných povětrnostních podmínek i do komunikace, která je ve svahu a hrozí poškození okolo stojících vozidel a majetku občanů. Příkladem dobré praxe je nedávná realizace kontejnerových zárážek na ulici Zelená. Komise současně žádá MMOL o informaci, zda se v lokalitě Tabulový vrch uvažuje o vybudování velkokapacitních nádob na odpad.

8 Obecné informace

Komise vyzývá občany, aby se zapojili do akce Uklidmě Česko, která se bude konat celorepublikově 1. dubna 2023 s účastí KMČ Tabulový vrch.

Komise děkuje Pavlu Michalíkovi za opravu vývěsky KMČ na autobusové zastávce Jílová.

Další jednání komise se uskuteční ve čtvrtek 6. dubna 2023 od 18:30 v zasedací místnosti na ul. Karafiátová 6.

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 3 / 2023

Datum schválení zápisu: 07. 03. 2023

Předseda/předsedkyně KMČ:
Ing. Lukáš Krbeček

Zapsal/a:
Ing. Lukáš Krbeček

Ověřil/a:
Mgr. Josef Kaštil